

我曾經想改變這個世界!

我是十八歲的時候，我跟一無所有包改變這世界的抱負，然後我用我的青春，英勇而光榮地前行。因為我知道我們每個人的處境不一樣，如何接收和克服的方式也不一樣。但我們都是我們有一個輩子去生活和奉獻一樣的。

窮、酗酒、家庭暴力、這三件事在我家裡一直按時間存在。很難想像逃跑的時候和想到回家的那一刻，心中會有無盡的恐。米飯不夠吃、衣服也不夠暖的時候，我才明白我媽媽一個人養我四個兄弟姊妹和醉酒的丈夫，生活的重壓力在她的肩上。那也是我們的童年。那童年的時候，我曾經想輟學扛工，像我的姊姊們一樣幫媽媽。但這麼多年回想起來還是想窒息。對老師的幫忙，朋友的安慰，我自己的固執，我已經選擇了當時家庭中的一條最難以想像的路 - 學習。面對父母的飯，依，米，錢的壓力，我已選字義給自己讓緊貼，安慰和繼續嘗試。生活費，學費，父母押金，弟弟的學費，。。。試著問如果我停止嘗試一天，我早上不打工，下午只要上課，晚上想在家休息，然後我怎樣才能完成我的本科課程？

在我的青春歲月裡，我埋葬自己於生活和學習的喧。我告訴自己，一定要努力，好好學習，多掙錢，世界上還有像我一樣在家暴中掙扎的人，他們需要我在他們身邊，安慰他們，給他們更好的生活現在的我。但我的 18 歲，我背一切家庭和我未來的肩上，有疲勞，有悲傷，有壓力，有消沉，我唯一沒有的就是我不放棄。我接受了改變這個世界的理念經歷在我生命中風雨的日子。曾經有時候我開日記問自己：「我甚麼時候才能改變現在的我？」，然後我擦乾淚繼續寫：「我一定會這個世界變得更美好，請世界等我！」

人生苦短，世界很大，我太小，無法擁抱，但我給自己設定人生理想，給自己定目標，一天一天按照自己的計劃去做，我就是這樣努力的。當時我的人生理想就是慢慢說話，多笑一點，不撒謊，。。。或我的目標就是今年要買一件新的衣服，在高等數學結束時獲得 6 分，每月至少讀 1 本書，每天至少笑 10 次，。。。然後是年度計畫，期間計畫和每日計畫。每次計畫結束，我坐下來，檢查並重新評估我制定的計畫。你願意相信嗎？事實上，我的計畫從來沒有完成超過 50%，也就是說，我的計畫只完成了 50%，但那時候，我很好，什麼計畫還沒奏效，好吧，我重新寫了它和緩慢實施。當時我只有樂觀，不做今天做，昨天不做今天做，隨著時間的推移，終於，現在我也有了又給我一件事，另一件事是毅力。而那段旅程，也很累，壓力也很大，但不像姐姐們那樣辛苦，我只需要停下來，對著日記頁打開心扉，然後繼續學習、練習和工作。

我記得那年我的高中班主任老師曾經告訴我們：「學習可能不是發展的唯一途，但卻是前進的最短途」。不錯，我已經選了學習的途，我目前站在大學的教室留言給我的大學生關於努力。關於那前進的旅程中，我有很多次想像要放棄，消極的情來了的時候，我難過的

一刻的時候，但我不知道為甚麼我難過。但我又笑了一點，我改變我的生竟成為更整潔和乾淨。我已經出去幫別人了。然後我自己回打「我今天為甚麼一定要用功?」的問題。

將近 15 年過去了，我已經改變了，真的好運這個世界也改變了，我們越來越好了，但我不允許自己變詐是我已經改變這個是世界的。對，是世界自己改變的啊!我們現在有智慧的生活和便利，有乾淨的環境，有文明的社會。目前我的生活好多了，但我不允許自己滿意和停止嘗試，因為我還有前景，在外面的社會還有不幸的人，還有家庭暴力，還有小孩們在自己的地方生活在害怕之中。你願意和我一起行動，幫助那些還在為依食而苦苦的人們沒有?

我們只有目前，未來是目前的結果，所以如果我們現在不努力，我們的未來甚麼都沒有。如果昨天我們沒學習，今天一定要學習。如果今天我們沒學習，明天就一定要學習，但記住現在一定需要學習。如果現在我們不行動，不打工，不學習，不努力，不嘗試，我們的將來會變成怎麼樣?是的，沒有怎麼未來!

我們每個人都保持樂觀，不斷努力學習，研究和工作。每天堅持自己明確的目標。我們行動起來，讓我們的生存環境變得更美，我們每個人的生活都更好，我們改變自己，世界會變得更美好。因為我們每個人都是這個世界的一份子。

我們沒有權利選擇自己出生在哪裡，生在什麼樣的家庭，但感謝父母給了我們這一輩子，還我們的這個生活就是我們自己定奪的。成或敗是我們自己決定的。

不錯，我曾經想改變這個世界，我想這個變得更美好和每個人都幸福。現在還我只想你改變，我們一起改變自己，這個世界會變成怎麼樣，你已經知道答案了!

作者信息:
